

СОГЛАСОВАНО
Министр молодежной политики
и спорта Саратовской области

Абросимов А.В.
2019

УТВЕРЖДАЮ:

Президент СРОО "Спортивной федерации
шашек Саратовской области"

Лопатников Т.А.
"20" мая 2019



Положение о проведении Первенства Саратовской области 2019 года по русским шашкам среди юношей и девушек

I. Введение

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по шашкам на 2019 год.

II. Классификация соревнований

Первенство Саратовской области по "русским шашкам" является основным, ежегодным соревнованием среди юношей и девушек Саратовской области с выявлением лучших спортсменов по возрастным группам, и проводится с целью:

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация русских шашек среди населения
- повышения спортивного мастерства юных шашкистов;
- выявления сильнейших спортсменов для командирования их на Всероссийские соревнования, на Первенство Приволжского Федерального округа, а так же Первенство России и международный турнир;

III. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 15 июня с 15-00 до 20-00, 16 июня с 11-00 до 18-00 в ДК "Россия" (г. Саратов, пл. Ленина, д.1)). День приезда иногородних шашкистов 15 июня 2019 года. Регистрация участников и заседание судейской коллегии проводится там же 15 июня в 15-30. Начало соревнований 15 июня в 16-00, 16 июня – в 11-00.

IV. Организаторы и проводящие организации

Общее руководство осуществляется Министерством молодежной политики и спорта Саратовской области и Саратовской региональной общественной организацией «Спортивная федерация шашек Саратовской области». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную Саратовской региональной общественной организацией «Спортивная федерация шашек Саратовской области». Главный судья соревнований – судья 1 категории Лопатников Тарас Александрович.

V. Требования к участникам соревнований, условия безопасности и медицинское обеспечение

Соревнование проводится на территории ДК "Россия", которая соответствует мерам безопасности проведения массовых мероприятий. Контроль за соблюдением мер безопасности возлагается на работников ДК "Россия" и судейскую коллегию. Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 09.08.2010г №613н.

К участию в соревнованиях допускаются призеры и чемпионы районов области и города Саратова среди юношей и девушек, а так же спортсмены имеющие юношеские и взрослые разряды по русским шашкам. Возраст участников на момент проведения соревнования не должен превышать 18 лет.

Все участники до начала 1 тура представляют в судейскую коллегию заявку с отметкой врача о допуске к соревнованиям, копии свидетельства о рождении или паспорта. Общее количество участников – 20-30 человек.

VI. Программа соревнований

Первенство Саратовской области проводится в соответствии с правилами вида спорта "Шашки", утвержденными приказом Минспорттуризма России от 10 сентября 2013 года №722. Контроль времени и система проведения соревнований, а так же количество возрастных групп определяется судейской коллегией в зависимости от количества участников.

VII. Условия подведения итогов

Места участников определяются по наибольшей сумме набранных очков с учетом возрастных групп утвержденным решением судейской коллегии. В случае равенства очков у двух и более участников распределение мест производится по следующим критериям: системе коэффициентов, наибольшему количеству побед, результату встреч между этими участниками.

VIII. Награждение

Победителям соревнований присваивается звание чемпиона Саратовской области по русским шашкам в своих возрастных группах. Участники, занявшие 1-3 места, награждаются медалями и грамотами.

IX. Условия финансирования

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, утвержденных сметой и Порядком финансирования спортивных мероприятий на 2019 год и средств СРОО "Спортивная федерация шашек Саратовской области". Расходы связанные с проведением турнира: обеспечение необходимого инвентаря и организации доставки его к месту проведения соревнования, затраты на приобретение канцелярских товаров, печатной продукции, таблиц вынужденной жеребьевки начальных позиции, бланков записи партий, а так же почтовые, телефонные и прочие расходы за счет спонсорских средств. **Расходы по командированию участников на соревнования (проезд, питание, проживание, страховка) обеспечивают командирующие организации.**

Судейская коллегия имеет право изменить программу соревнований.

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования.

Справки по телефонам в г. Саратове: 8-937-256-11-85 Лопатников Т.А.
8-906-303-87-10 Гусев А.В.